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•	 Ziehe vor allen Arbeiten am Elektro-
werkzeug den Netzstecker aus der 
Steckdose. 

•	 Arbeite nur mit einer zum benutzten 
Elektrowerkzeug passenden Absaug-
haube und schließe diese an einen ge-

eigneten Staubsauger an. Schleifschei-
ben für Holz dürfen nur für trockene 
Anwendungen verwendet werden. 

•	 Wähle eine Schleifscheibe, die für das zu 
bearbeitende Holzmaterial geeignet ist. 

•	 Achte auf die Materialhinweise auf der 
Verpackung. Reinige vor der Montage 
den Spannsatz, die Spindel und die 
Schleifscheibe gründlich. 

•	 Achte auf die Abmessungen der Schleif-
scheibe. Der Lochdurchmesser muss 
zum Aufnahmeflansch passen. 

•	 Verwende keine Reduzierstücke oder 

Sicherheitshinweise
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Adapter. Die Bohrung der Schleifschei-
be darf nicht erweitert werden. Die 
zulässige Höchstdrehzahl der Schleif-
scheibe muss mindestens der Höchst-
drehzahl deines Elektrowerkzeugs ent-
sprechen. 

•	 Überprüfe die Schleifscheibe vor dem 
Gebrauch. Sie muss einwandfrei mon-
tiert sein und sich frei drehen können. 
Führe einen Probelauf von mindestens 
30 Sekunden ohne Belastung durch. 

•	 Verwende keine beschädigte, unrunde 
oder vibrierende Schleifscheibe.

•	 Trage während der Arbeit Schutzbril-

le, Gehörschutz, Staubschutzmaske, 
Schutzhandschuhe und festes Schuh-
werk. 

•	 Falls nötig, trage auch eine Schürze. 
Demontiere die Schleifscheibe zur Ver-
meidung von Beschädigungen vor dem 
Transport des Elektrowerkzeugs. Um ein 
maximales Arbeitsergebnis zu erzielen, 
schleife nur mit geringem Druck; nicht 
verkanten, nicht stoßen oder einste-
chen. Schleifscheiben können sich beim 
Arbeiten stark erwärmen; fasse sie nicht 
an, bevor sie abgekühlt sind. 

•	 Lege das Elektrowerkzeug erst ab, wenn 
es zum Stillstand gekommen ist.
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•	 Strictly observe the safety instructions 
for your power tool. Unplug the power 
cord from the outlet before performing 
any work on the power tool.

•	 Use only a dust extraction hood that 

matches the power tool being used, 
and connect it to an appropriate vacuum 
cleaner. Grinding discs for wood may 
only be used for dry applications. 

•	 Choose a grinding disc suitable for the 
type of wood material to be processed. 

•	 Pay attention to the material informa-
tion on the packaging. Thoroughly clean 
the clamping set, spindle, and grinding 
disc before assembly. 

•	 Pay attention to the dimensions of the 
grinding disc. The hole diameter must fit 
the mounting flange. 
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•	 Do not use reducers or adapters. Do not 
enlarge the bore of the grinding disc. 
The permissible maximum speed of the 
grinding disc must be at least equal to 
the maximum speed of your power tool. 

•	 Inspect the grinding disc before use. It 
must be properly mounted and able to 
rotate freely. Perform a trial run of at 
least 30 seconds without load. 

•	 Do not use damaged, out-of-round, or vi-
brating grinding discs. Wear safety gog-
gles, hearing protection, a dust mask, 
protective gloves, and sturdy footwear 
during work.

•	 If necessary, also wear an apron. Dis-
mantle the grinding disc before trans-
porting the power tool to prevent dama-
ge. To achieve maximum work results, 
grind only with light pressure; do not 
tilt, push, or jab. Grinding discs can be-
come very hot during use; do not touch 
them until they have cooled down. 

•	 Do not set down the power tool until the 
grinding disc has come to a complete 
stop.
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Zubehör 

Stk. Artikel

A 1 125mm Schleifscheibe rund

B 1 125mm Schleifscheibe schräg

C 1 125mm Schleifscheibe flach

Included Items

Qty. Item

A 1 125mm grinding wheel round

B 1 125mm grinding wheel angled

C 1 125mm grinding wheel flat

DE EN
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Vielen Dank, dass du dich für unser Produkt 
entschieden hast. Wenn du Fragen zu unse-
ren Produkten hast, schreib uns gerne eine 
Nachricht. 
Wir sind für dich da:

service@stonereef.de

Thank you for choosing our product. If you 
have any questions about our products, plea-
se send us a message. 

We are here for you:



www.stonereef.de/service 

Servicebereich
Customer Area


